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CP-3. PapHOoMepHOE NPpAMOJIMHEHHOE TBMKEHUE

BAPHAHT Ne 1

KoopavuaTa maTepualbHOM TOUKH M3MEHSETCS C TeUeHHEeM BpeMeHH
corjiacHO opmyJie x =8 —3t. Uemy paBHA NPOEKIUSA CKOPOCTH Ma-
TepUaJbHON TOYKM Ha och OX?

Iloesn pnunoit 560 M, ABMrasch PaBHOMEPHO, IIPOIIEJ MOCT AJIHUHOM
640 m 3a 2 muH. OupeneJnNTe CKOPOCTH I10€374.

Teso aBuxkerca spoab ocu OX. Ilpoeknusa ere ckopoctu v, (f) MeHA-

eTcA II0 3aKOHy, IpuBeAeHHOMY Ha rpadukxe. OmnpeaenuTe IIyTh,
IIPpOMIeHHBIN TesoM 3a 2 C.
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BAPHAHT Ne 2

KoopaunaTra maTepuaJLHOM TOUKM HU3MEHSAETCA C TeYeHUeM BpeMeHU
coriacHo opmyse x =8 —3t. Uemy paBeH MOAYJbh CKOPOCTHU MarTe-
PUAJIBHON TOUYKU?

B tpyGomposoge ¢ mionjanpio monepeunoro ceuenus 100 cm® HedThb
ABUXKeTcsA co ckopocThio 1,4 m/c. Kakoit o0beM HedTH MPOXOAUT IO
TpyOonpoBoay B Teuenue 10 muu?

Ha pucynke mnpezcrasien rpaduK ABH)KEHHS aBTOOyca U3 MYHKTa A B
nyHKT B u obpatno. IlyuxkT A HaxoguTcs B Touke X = 0, a TyHKT B —
B TOUKe X = 45 KM. UeMy paBHaA CKOPOCTh aBToOyca Ha nmyTtu us B B A?
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BAPHAHT N¢ 1

ITaccaskup MaeT co CKOpPOCThIO 2 M/C OTHOCHUTEJHhHO BaroHa mnoesaa
II0 HaIpaBJICHHUIO ero aBuKeHHA. CKOpoOCTh moe3za OTHOCHUTEJNHLHO
demJin paBHa 54 KM/4u. C KaxKoil CKOPOCTBHIO ABHIKETCH 4YeJIOBeK OTHO-
CHUTEJIbHO 3eMJIHN?

IBurasck BBepX IPOTHB TeUeHHA PEKM, MOTOPHAA JOJKA 38 HEKOTO-
poe BpeMsA { NMPOXOAUT OTHOCUTeJILHO Oepera paccrosgnme 6 kM. Cko-
POCTh TeUeHHA PeKH B 4 pasza MeHbIIIe CKOPOCTH JIOAKH OTHOCHUTEJb-
HO Boanl. Jlogka pa3BopauuMBaeTcd M HauyMHaeT ABUraThbCA BHU3 IO
TedeHHU1I0. Kakoe paccTosiHNe OHA INpOHAeT OTHOCHUTENbHO Oepera 3a
TaKoe XKe BpeMdA t?

IIlnoBern mepecexaer pexy mupuHoii 225 M. CKOpoCTh TeUEHUS PEeKH
1,2 m/c. CKOpOCTh IIJIOBIIA OTHOCHUTEJHHO BOABI 1,5 M/c U HampasJie-
Ha IepIeHAUKYJIAPHO BEeKTOPY cKopocTH TeueHusA. Ha ckoabpko O6yger
CHeCeH TeyeHHEeM ILJIOBell K TOMy MOMEHTY, KOrjga OH JOCTUTHET IIPOo-
THBOIOJIOXKHOTrO 6epera?

BAPHAHT Ne 2

Ilpu aBUKEeHUMM MOTODPHOH JIOAKU II0 TEYEHHUIO PEKU ee CKOPOCTh OT-
HocuTeJbHO Oepera 10 m/c, a mpu ABUXKEeHUU NIPOTUB TeueHUs 6 m/c.
OmpegenuTe CKOPOCTH TEUEHUSA PEKH.

JABurasgcek BHM3 IO TEYEHHUIO PEKH, MOTODHAsA JIOAKA 3a HEKOTOpoe
BpeMsa f{ IPOXOAUT OTHOCHUTEJNLHO Oepera paccrosgHue 12 kM. Cko-
pPOCTh JIOHKU OTHOCHUTEJIHLHO BOALI B 3 pasa OoJibIle CKOPOCTH Teue-
HudA. Jlogka pasBopaumBaeTcsa U HauMHaeT ABUraThCSA BBEpPX IIPOTUB
TeueHUs1 peKu. Kakoe paccTosHue mpoijeTr JIOAKA OTHOCHUTEJILHO Oe-
pera 3a Taxoe »Ke BpeMd t?

Ha6ogaTenb ¢ Gepera BUIUT, YTO IJIOBEl IepeceKaeT PeKy HIMPH-
HOM 180 M mepmeHAUMKYJAPHO Oepery. IIpu 3TOM CKOpPOCTH TeUYeHHUS
pekn 1,2 M/c, a CKOPOCTH IJIOBIIA OTHOCHTEJbHO BOAbl 1,5 M/c. 3a
KaKoe BpeMs ILJIOBel] IlepecedyeT peKy?
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CP-5. OTHOCHTEJIbHAA CKOPOCTDH

BAPHAHT No 1

IIo aBym napanjenbHBIM KeJIE3HOAOPOXKHBIM IMYyTSAM PaBHOMEPHO
JIBMI)KYTCA JBa IIoe3Za B IPOTHBOIOJOXXHBIX HalpaBJIEeHUAX: TIpy-
30BOM CO CKOPOCThIO 44 KM/4 M HacCaXUPCKUH — CO CKOPOCTHIO
100 kxm/u. KakoBa BeJMuMHa OTHOCUTEJHLHOH CKOPOCTU I10e370B?

B TeueHMe KakKoro BpemMeHHM CKOpLIil moesy ajauuHor 200 M, maymimi
CO CKOpocThio 66 KM/4, OyJeT IIPOXOAUTH MMMO IIOIIYTHOrO TOBapHO-
ro moesga aiaunoi 600 m, uayigero co ckopocthio 30 km/u?

Tensnoxon, umeromuii nauuay 180 m, gBUKeTCA 110 IPAMOMY KypcCy B
HeIOABU>KHOM BoJe co cKopocthio 15 m/c. Karep, mmewomnuii cko-
pocts 30 M/c, IPOXOAUT pacCTOAHNE OT KOPMBI ABMIKYIErOCH Ter-
Joxoja Ao ero Hoca. CKOJIbKO BpeMeHU TPATUT Ha 3TO Karep?

BAPHAHT Ne 2

ITo moporam, nmepecekamMMCA MOJ MIPAMbBIM YIJIOM, €AyT BEJIOCUIIE-
auct u aBromobuyuct. CKOpOCTH BeJIOCUIIEUCTA M aBTOMOOMJIMCTA
OTHOCUTEJHHO HPUAOPOIKHBIX CTOJI00B COOTBETCTBEHHO PaBHBI 8 M/C
u 15 m/c. YUemy paBeH MOAYJbh CKOPOCTH aBTOMOOHMJIMCTA OTHOCH-
TeJbHO BeJiocUuIrenucTa?

ITaccaxkup moesga, uayIiero co CkKopoctsio 15 M/c, BUAUT B OKHe
BCTpeuHbI# moe3n ajuHoi 150 m B TeueHue 6 c. C KaKoil CKOPOCTHIO
HJIeT BCTPEUHBIN 1moe3n?

Tennoxon, numeromuii gauny 100 m, aBu»keTcA IO MPAMOMY Kypcy B
HEMOABUKHOM Boge co ckopocthio 10 m/c. Karep, mmewuiuii cko-
pocTh 15 M/c, MPOXOAUT pPACCTOAHME OT KOPMbI ABMIMKYIIIErOCA Tell-
JIOXO0Za 0 ero Hoca U obpatHO. CKOJIbKO BpEeMEHU MOTPATUT Ha 3TO
Karep?
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CP-6. ParHOYCKOpE€HHOE NPAMOJHHEHHOE JBUKEHHE
(ycxkopeHue, BpeMsA IBHKeHHA M MTHOBEHHAf CKOPOCTD)

BAPHAHT Ne 1

JILIXKHUK PaBHOYCKOPEHHO Che3)KaeT CO CHeXxXHoil ropku. CKOpocThb
JEDKHHKA B KOHIe ciycka 15 m/c. Bpema conycka 30 c¢. Onpezgenure
YCKOpeHHe JhLKHUKA. CIyCK HAauMHAETCA CO CKOPOCThIO 3 M/cC.

3a Kakoe BpeMs aBTOMOGHJIb, NBUrafch ¢ ycKopenueMm 0,4 m/c?, yBe-
JIUYUT CBOIO CKOPOCTEL ¢ 36 KM/4 10 72 KM/u?

JIBI’KHUK HAauYMHAeT CIyCKaThCA C IOpel, uMes ckopocth 3 M/c. Bpe-
MfA cIycKa 6 c. YcKopeHHe JIBIXKHHKA IPU CIYCKe IOCTOAHHO M paB-
B0 2,5 M/c?. OmpezsennTe CKOPOCTh JBIKHMKA B KOHIlE CIIycKa?

BAPHAHT No 2

Kakoe yckopeHHe MMeJIO TeJIO, eCJIM ero cKopocTh 3a 10 ¢ u3MeHHU-
Jacsk ¢ 0,6 m/c o 30 cm/c?

CKOJIBKO BpeMeHU AJIUTCS PasroH aBTOMOOHJISA, eCJU OH yBeJUYHJI
CBOIO CKopocTh OT 15 m/c go 30 M/c, ABHrasicb ¢ yCKOpeHHEM
0,5 m/c??

JIBDKHUK cBbead’aeT ¢ TOpPKH, ABUradgch paBHOYCKOPeHHO. Bpemsa
cIycKa paBHO 8 ¢, yckoperue 1,4 m/c®. B KoHUe cmycka ero cko-
pocTs 20 m/c. OnpenenuTe HaYaJILHYIO CKOPOCTh JBIXKHUKA.
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(nepemenienue)

BAPHAHT Ne 1

Besocuneaucr, nBUraBIIMICA CO CKOpPOCTHIO 2 M/C, CIIYCKaeTca C
ropku ¢ yckopesuem 0,4 m/c?. OmnpenenuTe IJUHY TFODKH, €CJHU
CIIYyCK IpohoJKaJjcs 8 c.

TopMosKeHHe 3JeKTpoIloe3la MeTpPO JOJXKHO HavaThbCA Ha pPacCTOf-
HUU 250 M or cranuuu. Kakoe ycKopeHHe JOKeH MOJYYUTH JJEK-
TPOIIOE3], ABMKYLIUACA CO CKOPOCThIO 54 KM/4, 4TOOBI OCTAHOBUTH-
cA Ha CTaHIUK?

HOnnHa AopoKKHM AJasA B3jeTta camojyera 450 m. KakoBa cKopocTh ca-
MOJIeTa IIPpU B3JieTe, €CJIH OH ABUIKETCA PaBHOYCKOPEHHO M B3JIeTaer
yeped 10 ¢ nocye crapra?

BAPHAHT N: 2

CKOJIBKO BpeMeHU 3aTpaTHUT paKeTa, IBUKYIIAACA U3 COCTOAHUSA IIO-
KOA ¢ ycKopeHueM 6 M/c’, Ha mpeonoJsieHue pacCcToAHUA 75 M?

IIpu aBapuiiHOM TOPMOKEHMH aBTOMOOWJIb, HMMEIOLIMKN HAYAJIBHYIO
ckopoctk 108 KM/u, aBMKeTca C yckopeHueM 5 M/c’. Ompezneinute
TOPMO3HOH IIyThH aBTOMOOUJIA.

Kakoe paccrossHue nmpouger aBTOMOOUJIb OO IIOJIHOU OCTAHOBKHU, €CJIU
nropep pe3Ko TOPMO3UT MpPU ckKopocTu 60 KM/4, a OT Hauyajga TOp-
MOKEeHHs IO OCTAHOBKHU ITPOXOAHUT 6 c?




[image: image6.png]CP-8. PaBHOYCKOpPEeHHOE NPAMOJHHEIHHOE TBUXKEeHHE
(yYpaBHEHHE KOOPAMHATHI, IepeMellleHus 1 CKOPOCTH)

BAPHAHT Ne 1

KoopauHara Ttejla M3MeHSeTCA C TeYyeHHEM BpPEeMeHH COIJIACHO (op-
mysae x =5 — 8t + 2t*. Uemy paBHa KOOpPAMHATa 9TOTO Teja depes 5
IocJie HauvaJia ABHMKeHUdA?

N

Yemy paBHaA NPOEKIIUA HepeMeleHUs MaTepHaJlbHON TOYKH 3a 2 ¢,
ecJii ABUKEeHUE TOUKH BAOJL ocM OX onucwiBaeTcAd ypaBHeHHEM:
x=12-8t+¢*?

Koopaunara Tena uaMeHseTCS C TeueHHEM BpeMEHM COrJIacHO (op-
Myne x =4t+6t>-12. CocTaBbTe COOTBETCTBYIOIlee YypaBHEHHe
IIPOEKIIMU CKOpPOCTH Teja Ha och OX.

BAPHAHT N: 2

KoopaunaTta Tesna usmMeHsdeTcA ¢ TeUEHHEM BDPEMEHH COTJIaCHO ¢Gop-
myne x =20 -5t + 6t*. Uemy paBHa ‘KOOpAMHATA BTOTO Teja dYepesd
2 c mocJe Hauaja ABUXKEeHUa?

Koopaunara Tesa mM3MeHseTCA C TeueHMEeM BpPEMEHM COTJIAcHO (op-

MyJe x =6 —4t +t* CocraBpTe COOTBETCTBYIOLIee yPaBHEHUE IIPOEK-
¢

uuu Ha ock OX mepemelnieHMA Teja.

JBU>KeHMe Tesa ONMUCHIBAETCH ypaBHeHMeM x =8 -6t +0,5¢t°. Ompe-

JeJIUTe NPOoeKnuio Ha ocs OX CKOpPOCTH TeJia deped 3 ¢ MOcJie HayaJa
IBU)KEeHUA.
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BAPHAHT Ne 1

1. Teno HaumHaerT ABUraThCcA U3 HaUaJa KOOpAMHAT BAOJIL ocu OX,
IIpUYeM IIPOEKIUS CKOPOCTH U, MEHSeTCSA ¢ TeUyeHMeM BPEeMEeHH IO
3aKOHY, IIPUBEJEHHOMY Ha rpadpuke. Onpenesinte yCKOpeHHe TeJa.

x?

2. Ilo rpadukry 3aBUCUMOCTH MOZYJIAA CKOPOCTHU OT BPEeMEHH OIpeJenuTe
nyTh, IPOHJEHHbBIN TeJIOM 3a 2 C.

v, M/C

01 2 3 tc

3. Ha pucynke usobparkeH rpaduK maMeHeHHs KOOPAMHATHLI TejJa C Te-
yeHHEeM BpeMeHH. KaK HM3MeHsAJach CKOPOCTh Tejla B IPOMEXKYTOK
BpemeHu oT 0 no 5 c¢?

HNA

3

P c

01234567 8?0
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BAPHAHT Ne 2

1. Ilo rpauky 3aBUCHUMOCTH MOZAYJII CKOPOCTH OT BpeMEHH, IIpPeACTaB-
JICHHOMY Ha PHCYHKe, OIIpele/JINTe yCKOpEeHHe NPAMOJMHENHO ABHU-
MKYIIlerocs Teja B MOMEHT BpeMeHHM 2 C.

v, M/C

2. Ha rpajpuxe nsobpakeHa 3aBHUCHMMOCTb NPOEKIUU CKOPOCTH TeJja,
ABHKYyIIerocsa Baosb ocu OX, or BpemeHu. Kakoe mepemerieHue co-
BEpIINJIO TeJI0O K MOMEHTY BpeMeHU ¢t = 5 ¢?

v, M/chA

3. Ha pucyske mnpeacrasjieH rpadHK 3aBHUCHMOCTU KOOPAUHATHL TeJia,
ABH KYyIerocsa BaoJib ocd OX, or BpemeHu. CpaBHUTE CKOPOCTH Uy, U,
U U3 TeJla B MOMEHTHI BpeMeHU ¢, ¢,, 3.

57 |
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CP-10. CroGoanoe nmaneHue (BepTHKAJBHBIN OPOCOK)

BAPHAHT Ne 1

C BBICOKOT'O OTBeCHOro oOOphIBa HAYMHaeT CBOOOAHO IaJaTh Ka-
Menb. Kakyio ckopocTs OH OyJer mMeTh uepes d C IIOCJIe Havajia
nageHusa?

HaiigniTe KOHEYHYI0 CKOPOCTh MaTepHaJbHON TOYKH IIpU ee CBOOOX-
HOM TIaJeHUHU C BBLICOTHI 45 M.

3a KaKkyl0 CeKYHAY CBOOOIHOIO MAaJeHHUuA TeJIO IIPOXOAUT IyTh 65 m?
HauasnpHas CKOpOCTh Tejia paBHa HYJIIO.

BAPHAHT Ne 2

Tesio OpoIlIeHO BepTHKaJbHO BBepPX C HavaJbHOM cKopocThio 20 M/c.
Yemy OyzeT paBeH MOAYJL CKopocTu TeJia uepe3 0,5 ¢ mocse Hauana
OBMKEHUA?

Teno OpolieHO OT 3eMJM BePTHKAaJBLHO BBEpPX CO CKOPOCThHIO 9 M/c.
Ha kako# BBICOTe CKOPOCTh Tejla YMEHBHINTCA B 3 pa3a?

Kakoii nyTs npoiizeT CBOGOJHO Iajaiollee TeJO 3a IATYIO CeKyHAy?
HauanpHast CKOPOCTh TeJIa paBHA HYJIIO.




[image: image10.png]CP-11. IBuKeHHe TI0 OKPYKHOCTH
C IIOCTOSHHOM 110 MOXYJII0 CKOPOCTHIO

BAPHAHT N 1

MarepuajnpbHad TOYKa 3a 2 C IpPOIIJIa TPeThb OKpYyKHOocTH. Onpeneinu-
Te IIepHUOoJ BpallleHUs TOYKH.

Onpenennre JUHEHHYI0 CKOPOCTH KoJjieca, guameTrp Kotoporo 40 cm,
a nepMoj BpallieHus 2 C.

Touka paBHOMEDHO ABMXKETCHA II0 OKPYIKHOCTH, MMesd YacTOTy Bpa-
menud 2 I'n. Onpegenure yriioBy0 CKOPOCTh TOYKH.

BAPHAHT Ne 2

MarepuanbHad TOukKa 3a 1 c mpoillia 4eTBepTh OKpyKHOCTH. Ompe-
JIeJINTE YaCTOTY BpaIlieHUSI TOUKH.

Ilepnon obpamienns 3emuan Boxkpyr ConHma paBeH 1 rogy (365,25
CyTOK), paguyc opbouTel 3eman 150 man kM. OnpegenuTe CKOPOCTb
ABHKeHuA 3emyan BOKpyr CoJiHIla.

Haiigure yraoByio ckopocTh Oapabama Jebeaku aumametrpom 16 cm
IIpHU nogbeMe rpysa co ckopoctbio 0,4 m/c.




[image: image11.png]Kunemaruka

CP-12. llenrTpoCcTpeMHTEJIbHOE YCKOPEHHE

BAPHAHT Ne 1

KakoBO IIeHTpOCTpeMUTeJbHOE YCKOPeHHe Moe3a, ABHUMKYIIErocs II0o
3akpyryieHuio paguycom 500 m co ckopoctrio 90 Km/4g?

Bo ckoJabko pa3 YyBEJINUUTCA IEeHTPOCTPEMUTEJIbHOE YCKOPDEHHEe TOUYEK

oboma kKoJseca, ecau Iepuoi oOpalijeHUs KoJjieca YMEHBIIUTCS B 2

pasa?

Yro nmpousoiaer ¢ 4acTOTOH BpAIleHHUS, €CJU IeHTDPOCTPEMUTEIbHOe
yCKOpeHue yMeHbUIUTCS B 9 pas?

BAPHAHT No 2

Kosneco aBromobuas, pazuyc koroporo 40 cM, uMMeeT YTJOBYIO
ckopocTth 3 paxa/c. OmpenennTre I€HTPOCTPEMHUTEJbHOE YCKOpPEHUe
KoJieca.

Kak uameHHUTCA IEHTPOCTPEMHUTEJNILHOE YCKOpEeHHE To4YeK 0001a KO-
Jjieca, eCJIi JUHeNHas CKOPOCTb YMEHbIIUTCSA B 3 pasa?

YTO NpPOUCXOAUT C MEPHOAOM BpAIIeHHUS TeJa, eCJU IeHTPOCTPEeMHU-
TeJbHOE YCKOPEeHUe TeJa yBeJuuuBaeTcs B 4 pasa?




[image: image12.png]CP-13. CBoOogHOEe maxenue
(ropu3oHTAIBHBINA GPOCOK, OPOCOK IIOX YIJIOM)

BAPUAHT N2 1

W3 BeprosieTa, ABUIKYILErocsi ropu30HTAJBHO CO cKopocThio 40 m/c,
Ha BbeicOoTe 500 M cOpoineH rpys 6e3 HaYaJbHOM CKOPOCTH OTHOCH-
TeJbHO BeprojyieTa. Ha KaKOM pacCTOAHHMH 110 FOPHM30OHTAJNHA OT MeCcTa
copoca ynaget rpy3? ColrpoTHBJeHNEeM BO3qyXa IIpeHeOpeun.

Ilog kakMM yrjJIOM K TOPH30HTY HaAO0 OpPOCHUTHL TeJO, YTOOBI CKO-
pOCTBL €ro B BBICIIIeM TOUKe HoAbeMa Oblja BABOE MEHbIIe HEPBOHA-
YaJbHOM?

Cuapsapn, BbUIETEBHINKM M3 OPYAHNSA IOJ YIJIOM K IOPHU30HTY, HaXOAWJI-
cA B noJiere 8 c. Kakoit HanbosbIlieil BBICOTHI AOCTHT CHAPAL?

BAPHAHT Ne 2

Msau, OpouieHHBIM ¢ OalllHM TOPHU3OHTAJILHO CO CKOpPOCThIO 6 M/c,
yIaj Ha paccTodHUU 12 M ot moaHokusa GamHu. Yemy paBHa BeICOTa
Damumn?

CrnopTrcMeH ToJIKaeT AAPO C HAYAJIBHOM CKOpPOCThIO 18 M/c moz yriom
45° Kk ropusonTy. OnpeznesanTe BpeMs IojeTa siapa.

Kamenb, OpoIlleHHBIH 1104 YrJIOM K TI'OPH30HTY, AOCTHI HauOOJbIIeH
BoicoTHl 20 M. Haligure BpeMsa nmogbpemMa KaMHudA.
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KOHTPOJIBHAA PABOTA

BAPHAHT Ne 1

Al. Kaxkoe Tesio, 3 IepeynCJeHHBIX HUIKE, OCTaBJIAECT BUAUMYIO
TPAeKTOpUIO?
1) Kamens, nagaromiuii B ropax
2) Msiy BO BpeMs HUIDHI
3) JIBI’KHUK, IPOKJIAZbIBAIOIINI HOBYIO TPAcCy
4) JlerkoartyieT, COBEpIIAIONIUMA IIPBIYKOK B BHICOTY

[2[e]l=]
OO0

A2, MarepuaJibHas TOYKa, ABUrasch NPAMOJHUHEHHO, Iepemec-
THJIACh U3 TOUKU C KoopaumHaramu (—2; 3) B TOUKY C KOOD-
aunatamu (1; 7). OnpezesiuTe NPOEKIIMHM BEKTOpa IiepeMe-
II[eHUSI Ha OCHU KOODPJAUHAT.
1)3m;4m 3)3mM; -4 M
2)-3m;4mMm 4)-3mM; 4™

[B[e[mol[~]m
OO0

A3. Bo BpeMss moabeMa B TOPy CKOPOCTh BeJIOCUIEAUCTa, ABH-
raioierocsi IPsSMOJUHEHMHO M PaBHOYCKOPEHHO, M3MEHUJIach
3a 8 c or 5 m/c 1o 3 m/c. IIpu aToM yCcKOpeHUe BeJOCUIEAU-
cra ObLIO PaBHO
1) -0,25 m/c? 3) -0,9 m/c?

2) 0,25 m/c? 4) 0,9 m/c?

[ [ln (=]
ER RN

Ad. TIlpyu npAMOJIUHEHHOM PaBHOYCKOPEHHOM [JABUXKEHUM C Ha-
YaJbHOU CKOPOCTBLIO, PAaBHON HYJIO, IIyTh, IPOUAEHHBII Te-
JIOM 3a TPU CEeKYHAbl OT Hauaja ABH)KeHUd, OOJIbIIle IyTH,
NPONIEHHOT0 3a HEPBYIO CEKYHAY, B

1) 2 pasa 2) 3 pasa 3) 4 pasa 4) 9 pas

A5. Ha rpadure usobparkeHa 3aBUCH-
MOCTb IIPOEKI[MHM CKOPOCTH TeJa, Av.,Mm/c
ABUIKYIIerocs BaoJab ocu OX, or -
Bpemenu. Kakoe mepemerrienue co-
BEpILNJIO TEeJO K MOMEHTY BpeMeHH
t=295c?
1)2m 3) 8 M
2)6m 4) 10 m

[Slelvl=ly  [elvl=]y
T - Y
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B2.

C1.

Baron mmpuHoii 2,4 M, ABHXKYIUICA cO CKOpOCThIO 15 M/c,
ObLJI IIPOOUT IIyJieH, JieTeBIllell NepHeHAUKYJAPHO K Hampas-
JEeHHNI0 ABM)KeHHUA BaroHa. CMerieHHe OTBEPCTUM B CTeHax
BaroHa OTHOCHTeJbHO ApYyr apyra 6 cm. Haliagute cxopocTs
Ty JIH.

JIBa mIKMBa pa3HOro pajguyca CO-
eJUHEeHbl PpPEMEeHHOH mnepenaueii M

B
IpuBedeHbl BO BpalllaTejJbHOE ABU- A
oKeHHe (cMm. puc.). Kak namensiorcsa @
repeyricJiecHHble B IE€PBOM CTOJOIE

(pM3uYecKHe BEJIUYMHBI IIPpH IIepe-
X0Je OT TOYKM A K TOuKe B, eciu
peMeHb He IIPOCKAJIb3bIBaeT?

OU3NYECKHUE BEJINUNHBI X UBMEHEHUE

A) nuueHas CKOPOCTH 1) yBeanuurca

B) nepuox BpareHuA 2) YyMEeHbUINTCA

B) yrioBasa CKOpPOCTS | 3) He U3MEHUTCHA
A r B B

B reuenne 20 c paxkera NOZHHMAETCS C IOCTOAHHBIM YCKO-
pennem 8 M/c?, mocje Yero ABUTAaTeIH PAKETHI BHIKJIIOYAIOT-
cda. Ha xakoii MakcHMaJIbHO! BbICOTE MOObIBaJia pakera?




